

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

від 07 жовтня 2021 року № 2123

Заходи

з проведення громадської експертизи діяльності виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) щодо громадського бюджету міста Києва

№	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання
1	Надати представникам громадської організації «Стоп корупції» або надіслати на адресу громадської організації копію розпорядження про проведення громадської експертизи діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо громадського бюджету міста Києва (далі – громадська експертиза)	Репік В. М.	Протягом трьох робочих днів з дня видання розпорядження
2	Розмістити на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва інформацію про надходження запиту від громадської організації «Стоп корупції» щодо проведення громадської експертизи	Лелюк Р. В. Репік В. М.	Протягом семи робочих днів з дня видання розпорядження
3	Визначити відповідального представника в кожному структурному підрозділі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за взаємодію з громадською організацією «Стоп корупції»	Лелюк Р. В. Половинко О. В.	Протягом трьох робочих днів з дня видання розпорядження

№	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання
4	Забезпечити в межах компетенції надання Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документів, зазначених у запиті громадської організації «Стоп корупції», необхідних для проведення громадської експертизи, або завірених в установленому порядку їх копій згідно з переліком, або надіслати їх в електронній формі з урахуванням установлених законодавством вимог щодо надання інформації	Репік В. М. Лелюк Р. В. Половинко О. В.	Протягом двох робочих днів з дня видання розпорядження
5	Забезпечити надання громадській організації «Стоп корупції» документів, які відповідають предмету та меті проведення громадської експертизи, або завірених в установленому їх копій згідно з переліком, або надіслати їх в електронній формі з урахуванням установлених законодавством вимог щодо надання інформації	Репік В. М.	Протягом п'яти робочих днів з дня видання розпорядження
6	Розмістити на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва експертні пропозиції, підготовлені громадською організацією «Стоп корупції» за результатами проведення громадської експертизи	Лелюк Р. В. Репік В. М.	Протягом семи робочих днів з дня надходження експертних пропозицій
7	Забезпечити розгляд в установленому законодавством порядку експертних пропозицій, підготовлених громадською організацією «Стоп корупції»	Репік В. М.	Протягом чотирнадцяти робочих днів з дня надходження експертних пропозицій
8	Забезпечити надання письмової відповіді громадській організації «Стоп корупції» про результати розгляду експертних пропозицій та заходи, спрямовані на їх реалізацію	Репік В. М.	Протягом десяти робочих днів після розгляду експертних пропозицій

№	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання
9	Розмістити на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва відповідь громадській організації «Стоп корупції» про результати розгляду експертних пропозицій та заходи, спрямовані на їх реалізацію	Лелюк Р. В. Репік В. М.	Протягом десяти робочих днів після розгляду експертних пропозицій
10	Забезпечити надсилання у письмовій та електронній формі Секретаріату Кабінету Міністрів України для розміщення на урядовому веб-сайті в рубриці «Громадянське суспільство і влада» інформації, передбаченої підпунктом 4 пункту 7 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 976	Лелюк Р. В. Репік В. М.	Протягом трьох робочих днів з дня затвердження в установленому порядку заходів, спрямованих на реалізацію експертних пропозицій та надання відповіді громадській організації «Стоп корупції» про результати розгляду експертних пропозицій та заходи для їх реалізації

Директор Департаменту фінансів

Володимир РЕПІК